

11.02.92

24-25 VI 1992 г.

Уважаемый Борис Николаевич!

Мы, руководители представительной и исполнительной власти 21 города Северного региона, входящих в Союз городов Заполярья и Крайнего Севера, обращаемся к Вам с настоятельной просьбой о немедленном решении вопроса обеспечения наличностью городов Заполярья и Крайнего Севера. Специфика Севера такова, что неблагоприятные климатические условия отрицательно сказываются на состоянии здоровья, особенно детей, что компенсируется восстановительным летним периодом других климатических более благоприятных регионах.

Отсутствие наличности, других новых форм взаиморасчетов привело к тому, что даже дети дошкольного возраста в этом году не вывозятся на летний период, люди не могут поправить здоровье за пределами Севера.

По этой же причине нарушено нормальное жизнеобеспечение большинства семей Заполярья и Крайнего Севера. Люди на грани отчаяния, обстановка чрезвычайно взрывоопасна. Наши неоднократные обращения в Правительство, Центральный Банк России напряженности не сняли. Север провоцируется на забастовку.

В связи с вышеизложенным мы ставим Вас в известность, что, если данная ситуация не будет разрешена с Вашей помощью, мы вынуждены идти на крайние меры:

1. Прекратить перечисление налогов в бюджет России.
2. Прекратить подачу и поставку природных ресурсов: газо-конденсата, угля, рыбы и т.д.
3. Заключение бартерных сделок с фабриками Госзнака.

Подпись: